

● **میانگین سنی زندانیان کشور بین ۲۴ تا ۳۲ سال است**



مدیر کل فرهنگی تربیتی سازمان زندان‌های کشور گفت : بررسی‌ها نشان می دهد میانگین سنی زندانیان کشور بین ۲۴ تا ۳۲سال است و مواد مخدر از مهم‌ترین عوامل وقوع جرم در ایران محسوب می شود.
مقاره عابد در گفتگو با مهر تصریح کرد: استفاده از مجازات‌های جایگزین علاوه بر اینکه جمعیت کانون‌های اصلاح و تربیت را کاهش می دهد، امکان بازگشت مددجویان به جامعه را نیز فراهم می آورد.وی با بیان اینکه بزهکاری جوانان از مهمترین موضوعات مورد توجه آسیب شناسان است خاطر نشان کرد: از آنجایی که بزهکاری جوانان یک پدیده اجتماعی و اقتصادی محسوب می شود باید تمامی نهادهای دستگاه‌های ذیربط با ایجاد تعامل برای مقابله با بزهکاری در جامعه تلاش خود را به کار گیرند.
مقاره عابد با تاکید بر اینکه باید با استانداردهای فعالیت‌ها و برنامه‌ها در کانون‌ها و ایجاد امکانات مناسب زمینه رشد و ارتقای علمی و روانی مددجویان را فراهم کنیم بیان کرد: کثرت جمعیت کفری در ایران از مهمترین چالش های فرهنگی و تربیتی سازمان زندان‌ها محسوب می شود.

■ **۲۴ فروردین ۱۳۸۸**

آفتاب

● **پیشنهاد ایجاد خط ویژه اتوبوسرانی در اتوبان «تهران - کرج»**

مشاور عالی شهردار تهران در امور حمل و نقل و ترافیک با اشاره به اینکه اتوبان تهران - کرج یک راه مواصلاتی مهم برای ساکنان کرج و مسیری ترانزیتی برای مسافران شهرهای شمالی و شمال‌غربی کشور است، گفت: در زمان ساخت اتوبان تهران - کرج تصور وجود چنین ترافیک وحشتناک و آزاردهنده‌ای در ساعات اوج صبح و عصر نمی رفت.
تقی زاده در گفتگو با ایسنا، افزود: هر روز صدها هزار دستگاه خودرو از اتوبان تهران- کرج به تهران وارد می شوند و این موضوع باعث ترافیک روزانه در این اتوبان شده است. وی با اشاره به اینکه در بخشی از بزرگراه‌های پایتخت از جمله خیابان فضل الله نوری، شهید همت، شهید چمران و شهید مدرس شاهد آثار منفی ترافیک اتوبان تهران - کرج هستیم، تصریح کرد: اگر اتوبان نسازیم مردم امنیت کافی در آمد و شد ندارند و اگر اتوبان بسازیم با معضل سرازیر شدن سیل خودروها رو به رو هستیم. وی با طرح پیشنهاد ایجاد خط ویژه اتوبوسرانی در چهار باند شامل دو باند رفت و دو باند برگشت با ظرفیت بالای تردد اتوبوس ها در اتوبان تهران - کرج افزود: البته باید توجه داشت که گرچه به ظاهر این اتوبان دارای دو باند رفت و برگشت است ولی به علت زیاد بودن عرض هر باند بیش از حد استاندارد، عملاً مانند یک مسیر دارای ۴ باند در هر طرف عمل می کند.

● **ثبت نام حج عمره و تمتع اسامال در بانک‌ها انجام می شود**

مدیر روابط عمومی سازمان حج و زیارت گفت: ثبت نام حج عمره و تمتع اسامال در بانک‌ها انجام می شود، ولی اکنون زمان و نحوه تصمیم گیری درباره آن مشخص نیست.
نصیری در گفتگو با ایسنا، یادآور شد: حدود یک میلیون و ۸۰۰ هزار نفر در نوبت تشرّف به حج تمتع و پیش از سه میلیون نفر ودیعه گذار بانک ملت منتظر تشرّف به حج عمره هستند. وی با اشاره به تعیین اولویت برای یک میلیون و ۲۰۰ هزار نفر از میان افرادی که در بانک ملت سربده گذاری کرده بودند، اظهار کرد: مرحله دوم فرقه‌کنشی برای تعیین اولویت سربده گذاران بانک ملت و افرادی که در این بانک سربده گذاری می کنند، در هفته حج اسامال انجام می شود.
مدیر روابط عمومی سازمان حج و زیارت به ثبت نام اینترنتی مرحله دوم کاروان‌های عمره اشاره کرد و افزود: در روز نخست، ۲۶ هزار و ۵۲۱ نفر در دفاتر مجاز استان تهران برای عمره ثبت نام کردند. میان روزهای ثبت نام در استان‌های مختلف، فاصله زمانی تعیین شده است تا سایت اینترنتی با ترافیک و قطعی مواجه نشود.

پیگرد قانونی رؤسای دانشگاه‌ها در صورت ایجاد بار مالی جدید برای دولت

دائم مقررات جدید وضع و محدودیت ایجاد کنند.
ایجاد محدودیت برای هیئت امنای دانشگاه‌ها چندان مناسب نیست.

● **حمایت وزارت علوم از ادامه تحصیل کارمندان**

قائم مقام وزیر علم گفت: ادامه تحصیل کارمندان دولت و همه قشر‌ها را توصیه و از آن حمایت می کنیم، زیرا آن را به نفع پیشرفت کشور می دانیم.
به گزارش شبکه خبر، حسینی که در روزهای اخیر در مصاحبه‌ای به طور تلویحی ادامه تحصیل کارمندان دولت را ممنوع اعلام کرده بود، در حاشیه دیدار رؤسای دانشگاه‌های سراسر کشور با رئیس جمهور، افزود: البته در این باره دستگاه های مختلف باید خودشان مراقبت کنند. تا ادامه تحصیل کارکنان آنها به کار مردم و ارباب رجوع آسیبی نرساند. وی با اشاره به اینکه از آن مصاحبه ، برداشت معاونت توسعه مدیریت و منابع انسانی وزارت علوم برای ادامه تحصیل کارمندان دولت خاطر نشان کرد: در این زمینه مانند قبل عمل می کنیم. قائم مقام وزیر علوم انجام وظایف دانشجویی رابرای دانشگاه‌ها مهم خواند و افزود: کارمندی که در کلاس ها حضور داشته باشد، در امتحانات شرکت کند و وظایف دانشجویی خود را انجام دهد، تحصیل وی قابل قبول است و ما ساختگی در در این زمینه نداریم.
حسینی همچنین درباره تحصیل در دانشگاه های نیمه حضوری مانند پیام نور گفت: تحصیل کارمندان در چنین دانشگاه هایی را توصیه می کنیم چون با کار آنها هماهنگ تر است.
قائم مقام وزیر علوم در ادامه به تحصیل کارمندان دولت در خارج از کشور اشاره کرد و افزود: اگر کارمندان دولت در حین مأموریت در خارج از کشور تحصیل و مدرک دریافت کنند این کارشان با مقررات منافات دارد و با مشکل مواجه می شوند.

سرپرست معاونت توسعه مدیریت و منابع انسانی وزارت علوم از پیگرد قانونی رؤسای دانشگاه‌ها در صورت ایجاد بار مالی جدید برای دولت خبر داد و گفت: در قانون بودجه اسامال به هیئت امنای دانشگاه‌ها تاکید جدی برای خودداری از این اقدام شده است. طالبیان در گفتگو با مهر در این باره افزود: در ضوابط اجرایی بودجه سال ۸۷ آمده بود که هیئت امنای دانشگاه نمی تواند طرح هایی که بار مالی برای دولت ایجاد می کنند را در هیئت امنا تصویب کند. مجلس نیز در قانون بودجه ۸۸ تاکید بیشتری در این رابطه کرده و وزیر علوم، تحقیقات و فناوری هم به جهت تاکید بیشتری که مجلس داشته است، سعی دارد تصریح بیشتری در این باره خطاب به رؤسای دانشگاه‌ها داشته باشد.وی افزود: هیئت امنای دانشگاه‌ها در قالب بودجه مصوب یا در قالب درآمدهای اختصاصی که هر دانشگاه برای خود دارد، می توانند این نامه‌ها و ضوابط و ساز و کار خود را طبق معمول انجام دهند. سرپرست معاونت توسعه مدیریت و منابع انسانی وزارت علوم گفت: وزیر علوم، تحقیقات و فناوری، رئیس تمامی هیئت امنای دانشگاه‌هاست و اگر هیئت امنای یک دانشگاه بخواهد از محدوده قانونی خود تجاوز کند وزیر به وی هشدار می دهد.

● **بیشتر اعضای هیئت امنای دانشگاه‌ها، چهره‌های علمی هستند**

با این وجود قائم مقام وزیر علوم در واکنش به این خبر گفت: اعتماد بیشتر به هیئت امنای دانشگاه‌ها به نفع کشور است.
حسینی در گفتگو با مهر با بیان این مطلب افزود: اعضای هیئت امنای دانشگاه‌ها افراد ناشناسی نیستند که چنین قوانینی را نیاز داشته باشند. بیشتر اعضای هیئت امنای دانشگاه‌ها چهره های علمی و شخصیت‌هایی با تجربه‌های اجرایی می باشند که خود قائل به رعایت ضوابط اجرایی و مقرراتی هستند و این طور

● **انتقاد نایب رئیس کمیسیون بهداشت مجلس:**

اکثر بیمارستان های دولتی در ایام نوروز نیمه تعطیل بودند

نمی توانیم آن ادعا را برآورده کردیم و همین مسئله باعث افزایش نارضایتی بین مردم می شود.
شهریاری گفت: باید با مردم صادقانه صحبت کنیم، محدودیت‌ها و چارچوب‌ها را به مردم توضیح بدهیم، تعرفه‌ها را تا حد ممکن واقعی و بیمه‌ها را تقویت کنیم. مردم ما شایستگی خدمات بهداشتی و درمانی بهتری دارند اما باید در حد توان‌مان انتظار ایجاد کنیم. مسئله مهم برقراری عدالت در سلامت است که متأسفانه در این زمینه پاسخگو نبوده‌ایم.

● **عدم کاهش ساعت کاری پرستاران از سوی شورای نگهبان**

رئیس سازمان نظام پرستاری گفت: شورای نگهبان در ۳مورد قانون کاهش ساعت کاری پرستاران و پرسنل بهداشتی، درمانی را به علت است کم مالی، مخالف اصل ۷۵ قانون اساسی تشخیص داد و برای رفع ایراد، این قانون را به مجلس بازگرداند.
میرزاییگی در گفتگو با فارس، افزود: ایرادهایی که شورای نگهبان از این قانون گرفته است بیشتر در بخش هایی است که بر کاهش ساعت کاری پرستاران و پرسنل بهداشتی و درمانی، اجرای قانون بهداشت سخت و زیان آور برای این پرسنل در بخش خصوصی و افزایش ضریب ساعت کار در ساعات عصر و شب لحاظ شده است. وی گفت: گرچه اعضای شورای نگهبان افراد متخصصی هستند و حتماً ایرادات آنها کارشناسی است اما این قانون در پی ارائه لایحه دولت به مجلس، تصویب شد و چون دولت این لایحه را تقدیم مجلس کرده، مشمول اصل ۷۵قانون اساسی نمی‌شود زیرا دولت بار مالی اجرایی آن را در نظر گرفته است.
رئیس سازمان نظام پرستاری

نایب رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس گفت: اکثر بیمارستان‌های دولتی در ایام نوروز که به علت افزایش بار حوادث، مراجعه کنندگان بیشتری داشتند، نیمه تعطیل بودند و از سراسر کشور شاهد گلایه مردم در این مورد بودیم.شهریاری در گفتگو با فارس، افزود: مهمترین اولویت نظام سلامت کشور در سال ۸۸ اصلاح وضع نابسامان بیمه‌های درمانی است. بیمه‌های درمانی ما صوری هستند و نقش واقعی ندارند به همین علت عملکرد آنها رضایت‌مندی مردم را در پی ندارد. وی گفت: هدف از بیمه این است که افراد بیمه شده احساس امنیت کنند اما یک دفتر چیه بیمه درمانی به دست مردم می دهیم و بقیه کارها را بدون برنامه‌ریزی رها می کنیم به همین علت به جای اینکه سهم مردم از هزینه‌های سلامت مطابق قانون به ۳۰ درصد کاهش یابد به ۷۰ درصد افزایش یافته است. نایب رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس تصریح کرد: مشکل دیگر این است که وزارت بهداشت هیچ برنامه مشخصی برای ارائه خدمات مورد نیاز مردم در ایام نوروز نداشت و مردم در این ایام به علت نبود پزشک و کادر تخصصی رها می‌شوند. وی اضافه کرد: کمبود مقطعی دارو نیز یکی از مشکلات معمول کشور ماست که همواره وجود دارد و باید فکر اساسی برای آن شود.
مدیر یک کشور جهان سومی هستیم که درآمد و اعتبارات محدودی ما برای ما هوایم ادا می‌شود. یعنی وقت‌ها ما دنیا را با چندین برابر درآمد سرانه درآوریم. خیلی وقت‌ها با صحبت‌هایی که می‌کنیم برای مردم انتظار ایجاد می‌نماییم اما بعد

اضافه کرد: اجرای این قانون مهمترین آمال و خواسته‌های پرستاران کشور را پوشش می دهد و با توجه به نزدیک شدن به روز پرستار انتظار داشتیم تا در این روز شاهد اجرایی شدن این قانون باشیم و ممکن است به تعویق افتادن آن مشکلاتی ایجاد کند.
میرزاییگی خاطر نشان کرد: با وجود این، شخص وزیر بهداشت با همکاری معاونت پارلمانی ریاست جمهوری و اعضای کمیسیون بهداشت و درمان مجلس و نیز سازمان نظام پرستاری در تلاشند تا هر چه زودتر با رفع ایرادها و ابهامات مد نظر شورای نگهبان تا روز پرستار، این قانون، تصویب نهایی و ابلاغ شود تا مشکلی پیش نیاید. وی افزود: امیدوارم تا زمان مقرر این قانون تصویب و ابلاغ شود و کار به مجمع تشخیص مصلحت نظام نکشد اما چنین مسائلی سابقه دارد و حتی قانون سازمان نظام پرستاری نیز پس از ۳ بار رفت و برگشت بین شورای نگهبان و مجلس تصویب شد.

● **لایحه ساماندهی بیماران روانی به مجلس می رود**

وزیر بهداشت و درمان از تدوین و ارائه لایحه ساماندهی بیماران روانی به مجلس و دولت در آینده‌ای نزدیک خبر داد.
به گزارش ایسنا، باقری لنگرانی در مراسم افتتاح بیمارستان روانپزشکی نپایش، موضوع سامان روان را نیازم حمایت های قانونی دانست و افزود: در این لایحه چندین یکپارچگی در مراقبت با بیماران اعصاب و روان مورد تاکید است که این صورت یک با یافته های علمی جدید تفکیک میان بیماری های مزمن و حاد مناسب نبوده و

● **فرمانده نیروی انتظامی**

نیازهای امنیتی و خدماتی نیروی انتظامی تا ۲۰ برابر افزایش یافته است

فرمانده نیروی انتظامی کشور با بیان اینکه از سال ۷۰ تاکنون، ناجا صرفا ۱۰ درصد افزایش نیرو داشته است، گفت: با توجه به گسترش کشور در ابعاد مختلف، این نیرو نیز توانسته نیازهای امنیتی و خدماتی اش را از ۲۰ تا ۲۰۰ برابر افزایش دهد.
به گزارش ایسنا، احمدی مقدم در اولین مراسم صبحگاه مشترک نیروی انتظامی افزود: امروز راهای کشور چند برابر شده و ضریب تلفات و نرخ آن به نصف تقلیل یافته است.
برآوردهای انجام شده نشان می دهد، تلفات تصادفات در سال ۸۷ با تلفات سال ۸۲ برابری می کند، در حالی که آمار خودروها دو برابر شده است. وی همچنین با بیان اینکه کارایی ناجا در مقابله با جرم، تخلف، برقراری امنیت اجتماعی و انضباط اجتماعی بیشتر شده است، گفت: ما توانسته‌ایم جرایم را مهار کنیم و احساس امنیت را افزایش دهیم.
فرمانده نیروی انتظامی اعلام داد: سال جاری که

افزایش دستمزد کارکنان دولت از اردیبهشت ماه اعمال می شود

عضو کار گروه تدوین آیین نامه‌های قانون مدیریت خدمات کشوری گفت: آیین نامه‌های اجرایی فصل حقوق و دستمزد قانون مدیریت خدمات کشوری نهایی شده است.
شیخ نیا در گفتگو با فارس تصریح کرد: زمان اجرای آیین نامه‌های فصل دهم قانون مدیریت خدمات کشوری اول فروردین ماه سال ۸۸ است. وی در عین حال خاطر نشان کرد: از آنجا که در اولین ماه سال موافقت نامه‌های دستگاه‌های اجرایی مبادله نشده است، طبق روال سال‌های قبل، دستمزد کارکنان دولت در فروردین ماه به صورت علی الحساب و بر مبنای دستمزدهای سال قبل پرداخت می شود.
عضو کار گروه تدوین آیین نامه‌های قانون مدیریت خدمات کشوری ادامه داد: در عین حال با صدور احکام و ابلاغ ضرایب افزایش حقوق، ماه به تفاوت و افزایش دستمزد‌ها در حقوق اردیبهشت ماه کارکنان دولت اعمال خواهد شد. شیخ نیا درباره میزان افزایش دستمزد‌ها در سال جاری، گفت: برای مشخص شدن میزان افزایش دستمزد‌ها دولت باید ضریب افزایش حقوق را اعلام کند، اما هنوز دستور العملی در این باره ابلاغ نشده است.
همچنین وزیر امور اقتصاد و دارایی گفت: تلاش می کنیم تا ماه آینده آیین نامه‌های قانون مدیریت خدمات کشوری را آماده کنیم که این قوانین بسته به دستگاه‌های اجرایی متفاوت است.
حسینی در حاشیه سفر به مازندران در گفتگو با فارس اظهار داشت: برای اصلاح الگوی مصرف، نیازمند اصلاح در سیاست اقتصادی هستیم و مردم باید در خصوص ارتزاع منابع آگاهی پیدا کنند.
وی افزود: آنچه که امروز مردم به عنوان انرژی بر پرداخت می کنند، تنها یک چهارم قیمت واقعی است و باقی آن یارانه دولتی محسوب می شود و اگر مردم به درستی از این مسئله آگاهی داشته باشند، این منابع ارزشمند را برای نسل های آینده حفظ می کنند.



امیدواریم با این لایحه این نقطه ضعف نیز برطرف شود.
وی همچنین از افتتاح بیمارستان سردشت طرف چند هفته آینده ویژه خدمت رسانی به بیماران شیمیایی خبر داد و گفت: ایران جزء کشورهایی است که در زمینه درمان جانبازان شیمیایی اقدامات موثری را انجام داده و با توانبخشی و استفاده از داروهای نوآورانه به نقطه درمان پذیری آن رسیده است.
وزیر بهداشت و درمان در ادامه از کمبود تخت های بستری در حوزه بهداشت و روان خبر داد و عنوان کرد: افزایش تعداد این تخت ها طی سال های اخیر رشد حدود ۳۰ درصدی داشته است اما همچنان با رفق نیازهای موجود فاصله دارد.
باقری لنگرانی با اشاره به اینکه کشور از شیوع نسبتاً متوسطی از انواع بیماری های اعصاب و روان برخوردار است، گفت: گروه هایی که دچار بیماری های روانی شدید هستند در کشور کمتر از ۳ درصد هستند و اختلالات روانی که نیاز به مشاوره و راهنمایی داشته و شدید نیستند در بخش بیشتری را شامل می شوند.
گفت: باید کشور نگاه جدی به این مقوله داشته باشد و از ظرفیت های موجود با نگاه سلامت محور بهره مند شد.

● **دینس پلیس راهور ناجا:**

راندندگان متخلف ، سابقه دار می شوند

گفت: نداشتن معاینه فنی در کنار سرعت و سبقت غیر مجاز و انجام حرکات اکروباتیک جرم محسوب شده و با رانندگان متخلف به شدت برخورد می شود.
رویتیان با تاکید بر اینکه همراه داشتن بیمه نامه شخص ثالث نیز اجباری است گفت: از اول اردیبهشت ماه سال جاری پلیس ۴۰ مدرک گواهینامه، کارت خودرو، بیمه نامه شخص ثالث و برگه معاینه فنی را در صورت انجام تخلف کنترل می کند.وی با اشاره به اینکه طرح انضباط اجتماعی اسامال در تمامی کلاس شهرهای و جاده‌های کشور توسعه می یابد افزود: در سال جاری گواهینامه هوشمند با چند ماه تاخیر سرانجام در کشور اجرایی می شود که بر این اساس در صورت فرآگیر شدن این گواهینامه، بدون حضور پلیس حداقل ۵۰ درصد تخلفات رانندگی کاهش می یابد چرا که در گواهینامه‌های جدید، تخلف به نام فرد ثبت شده و در رد عملاً سابقه دار می شود.

سازمان آتش نشانی صلاحیت تهدید خودروسازان را ندارد

در پی تهدید خودروسازان از سوی سازمان آتش نشانی مبنی بر اعلام اسامی خودروهای غیر ایمن، دبیر انجمن خودروسازان گفت: از سازمان آتش نشانی به قوه قضائیه شکایت خواهیم کرد.
نعمت بخش در گفتگو با ایسنا، ضمن اظهار این مطلب خاطر نشان کرد: سازمان آتش نشانی صلاحیت اظهار نظر در این خصوص را ندارد و دلیل دخالت‌های این سازمان در کار خودروسازان و سازمان استاندارد را نمی دانیم. وی عنوان کرد: بارها اعلام کرده‌ایم که انتظار از مسئولان کشور این است که هر کدام به وظیفه خود عمل کنند.
خودروها، ۵۵ استاندارد اجباری دارند که مسئول اجرا و کنترل آن سازمان استاندارد است، بنابراین این قضایا ربطی به سازمان آتش نشانی ندارد. دبیر انجمن خودروسازان یادآور شد: مسئولان سازمان آتش نشانی صلاحیت تهدید خودروسازان را ندارند و به آنها اجازه نخواهیم داد با آبروی شرکت‌های خودروساز بازی کنند.
نعمت بخش در پاسخ به این سوال که «ایا در کشور خودرو غیر ایمن تولید می شود؟» گفت: همه خودروهای تولیدی ما ایمن هستند و بر اساس مصوبه شورای عالی استاندارد، اگر ایمنی نداشته باشند، اجازه شماره گذاری به آنها داده نمی شود. وی تاکید کرد: در خصوص خودروهایی هم که دچار حریق شده‌اند، هر کدام لایزال خاص خود را دارند. مواردی بوده که خودروها دو گانه سوز بوده و مخزن سوخت آنها به دلیل قاچاق برش خورده که این امر دلیل آتش سوزی خودرو شده است؛ در خصوص بازرسی‌های ادواری نیز این کار به وزارت کشور محول شده است.
گفتی: روز شنبه، مجازاتی در مورد آمار تعداد خودروهای فرسوده در کشور بررسی‌های کمیسیون مشترک آتش نشانی و شرکت‌های خودروسازی فعال در اردیبهشت ۱۳۸۸ مشخص می شود که علت نایمی بودن خودروها چیست؟

● **رویی خند آفتاب**

۱۹۱۶- چند وقتی است با شروع بحران اقتصادی، بر سرزبان برخی مسئولان افتاده که بانک‌های کشورهای اروپایی و آمریکایی تصمیم گرفتند سیستم بانکداری خود را کنار گذاشته و سیستم بانکداری ما را سرمشق قرار دهند.
باید گفت چرا که نه، وقتی سیستم بانکداری بدون ربای ماسود ۳۳ درصد به بالا نصیب بانک‌ها می کند بی عقلی است با سیستم بانکداری مبتنی بر «ریا»، آن هم با ۳ درصد سود، بانک‌های خود را افراز کنند.
که ورشکستگی را نصیب صاحبان بانک‌ها می کند. بنده سال گذشته برای دریافت وام ۱۰۰ میلیون جهت خرید مسکن به بانک سامان مراجعه کردم دیدم با اتمام اقساط ۱۰ ساله ، ۱۶ میلیون باید به بانک برگردانم. دیدم مستاجر باشم خیلی بهتر است. (۷۸)

۱۶۳۰- از آبدان تماس می گیرم. اجازه به‌بهد باطمینان عرض کنم اکثر مردم از درستکاری و مدیریت دو بزگوار شیخ اصلاحات و موسوی عزیز خاطره خوبی دارند و من نمی‌دانم به کلامپاک از عزیزان رای دهم. تجربه دوره قبل را تکرار نکنید. به امید پیروزی اصلاح طلبان. (۷۹)

۱۸۲۴- آقای خاتمی گفته اند که آقایان موسوی و کروبی می توانند جبهه اصلاح طلبان را هدایت کنندو خود ایشان از هر دو اینها پشتیبانی کرده و هر دو اینها را قبول دارد و امیدوار است که یکی از اینها انتخاب شود.
حال نمی‌دانم چرا بعضی از طرفداران آقای خاتمی کاسه داغ تر از آش شده‌اند و معلوم نیست که چرا به گفته‌های آقای خاتمی گوش نمی‌دهند. بعضی از پیام دهندگان با پیام‌هایی که می‌دهند گویا نظرات دیگری دارند که اینطور اظهار نظر می‌کنند. (۷۹)

۱۴۲۳- من یک خواهشی از شما دارم. مهندس موسوی در نشست مطبوعاتی شان گفت اند« من جرات نمی‌کنم اگر در انتخابات ریاست جمهوری پیروز شدم به آقای خاتمی شغلی پیشنهاد بدهم. اما با ایشان مشورت می‌کنم». من از شما انتظار دارم که به عنوان یک تحلیلگر سیاسی بسیار عمیق کی صحبت های آقای موسوی را بررسی کنید، اولاً آیا نباید آقای موسوی در یک مقطع حساس مثل امروز جرات به خرج بدهند و اینکه زمینه‌ها و دلایل این جرات نداشتن و شهامت نداشتن به شوخی یا جدی اصلاً چه چیزی می تواند باشد. آیا بهتر نیست همه نیروها این شهامت را پیدا کنند در کنار هم امور را به دست بگیرند و پیش ببرند. آیا منظور مهندس موسوی از اینکه جرات نمی‌کنم به آقای خاتمی شغلی پیشنهاد بدهم این است که آقای خاتمی نمی‌پذیرند تا آقای خاتمی ناراحت می شوند، یا به شُن آقای خاتمی خیلی بالاتر از این است که یک شغلی در دولت نوین و جدید در خور و توان اصلاحات داشته باشند. حتی شغل کوچک؟ ما در سینما، یک مثالی داریم اهالی سینما و اهل سینما به خوبی می‌دانند که اگر نقش های کوچک هم که درستی ایفا شوند ضربه مهلکی به پیکره یک فیلم وارد می کنند. بنابراین حتی یک نقش کوچک را باید به یک بازیگر برتوان سپرد، خواهش می‌کنم آقای احدی! به این موضوع بپردازید و اینکه امروز دیگر بحث رودرپستی و جرات و شهامت نداشتن نیست، آقای خاتمی، آقای کروبی و آقای موسوی باید همه انرژی شان را بگذارند چون در بسیاری از مسائل، دچار پس رفت شده‌ایم. (۷۹)

۱۱۳۳- دیروز در شهر ... همایشی برگزار شد مبنی بر همایش رعایت الگوی مصرف. لازم به تذکر است که این همایش با توجه به هزینه نمودن رقم نسبتاً قابل توجه، صرف پاپیروی و حمل و نقل کارمندان راه، و یکبار نمودن حداقل سه هزار کارمند به مدت سه چهار ساعت فقط تبلیغاتی بود برای دولت !. (۷۹)

● **آفتاب یزد: نام شهرستان در روزنامه موجود است.**

۸۵۷- جناب آقای احمدی نژاد ریاست جمهوری عزیز سلام. خوستا خدمتتان عرض کنم که دوران ریاست جمهوری شما تقریباً رو به اتمام است، یادتان باشد به خاطر یک اشتباه همکاران شما در وزارت مسکن، قیمت مسکن هنوز ۷۵ برابر زمان قبل از ریاست جمهوری شماست. انشاءالله که میرحسین موسوی بیاید تا برخی از این اشتباهات را جبران کند و ایشان یادشان باشد به حرف مشاوران گوش کنند. (۷۹)

۲۲۶- از اهواز تماس می‌گیرم. می‌خواستم از آقای کروی خواهش کنم که اجازه بدهند هر کسی خواست از پشت پرده به جلوی برده بیاید و از آقای احمدی نژاد با شفافیت حمایت کند.
اطمینان داشته باشید. لاین به نفع اصلاح طلبان نخواهد بود. اینها عملاً دارند برای ما کار می‌کنند. برای آقای احمدی نژاد کار نمی‌کنند. (۷۹)

۲۰۶- می‌خواستم ببینم آفتاب یزد از کدام کلاندا حمایت می‌کند. بگویند تا ما هم بدانیم. (۷۹)

● **آفتاب یزد: ما از تغییر وضع موجود می‌خواهیم حمایت می‌کنیم.**

۲۱۰- طبق گزارش رسانه‌ها که هنوز هم تکذیب نشده است آقای احمدی نژاد به وزارت خارجه می‌رود و با این ۱۲۰ نفر از کارکنان آن وزارتخانه دیدار عبیدنوروز برگزار می‌کند. و به هر یک از آنها یکصد هزار تومان عیدی می‌دهد البته از بیت‌المال این کارکنان عیدی سالیانه خود را مانند دیگر کارکنان دولت گرفته بودند و این ۱۲۰ هزار تومان اضافی توجهی ندارد این کار، نوعی تبعیض است و تبعیض طبق قانون اساسی منع شده است. ضمناً آقای احمدی نژاد اولویت را رعایت نکرده است. کارکنان وزارت خارجه بیشترین حقوق و مزایا را می‌گیرند خوب بود که آقای رئیس جمهور این ۱۲۰ میلیون تومان را به کارکنان زحمتکش بهزیستی، پلیس راه، هلال احمر و آفرزاس می‌داند. (۷۹)

۲۰۷- از لاهیجان تماس می‌گیرم. چرا آفتاب یزد اصلاً در مورد آقای عبدالله نوری چیزی نمی‌نویسد؟ (۷۹)

● **آفتاب یزد: ما اغلب صاحب‌های آقای نوری در ایام اخیر را در روزنامه چاپ کرده‌ایم تا توقع ندارند به جای آقای نوری سخن بگویند و آن را در روزنامه چاپ کنیم!**

۲۱۴- از ارومیه تماس می‌گیرم. در سرمقاله ۷۹ مطبی یادداشت فرمودید تحت عنوان اینکه در زمانی که حتی یک روزنامه اصولگر که آقای احمدی نژاد امثال او تحت فرماندهی او جنگندگی می‌خواهد یادآوری کند که روزی که آقای احمدی نژاد در ماکو بخشدار بودند تا زمانی که به مقام ریاست جمهوری رسیدند بنده ایشان را می‌شناسم و شنیدیم‌ام که ایشان جبهه رفته باشند. چه برسد به اینکه تحت فرماندهی آقای محسن رضایی جنگیده باشند. (۷۹)

● **آفتاب یزد: یعنی شما ۳۱ شهریور ۵۹ تا سوم تیر ماه ۸۴ آقای احمدی نژاد را تعقیب می‌کردید.**